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C9 L’imparfait de l'indicatif

5

. L’imparfait de ’indicatif est un temps du passé qui est utilis¢é pour décrire une action qui a
duré dans le temps ou qui s’est répétée.
= La neige tombait et nous étions ravis de la prendre dans nos mains.

Les terminaisons sont presque toujours les mémes :

. Les verbes du ler groupe : radical + -ais, -ais, -ait, -ions, -iez, -aient

. Les verbes du 2¢ groupe : radical + -issais, -issais, -issait, -issions, -issiez, -issaient
. Les verbes du 3¢ groupe : radical + -ais, -ais, -ait, -ions, -iez, -aient

. Les verbes en -cer : placer - je plagais - cais, - ¢ait, -¢ions, -ciez, -¢aient
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. L’imparfait de Pindicatif est un temps du passé qui est utilisé pour décrire une action qui a
duré dans le temps ou qui s’est répétée.
= La neige tombait et nous étions ravis de la prendre dans nos mains.

Les terminaisons sont presque toujours les mémes :

. Les verbes du ler groupe : radical + -ais, -ais, -ait, -ions, -iez, -aient

. Les verbes du 2¢ groupe : radical + -issais, -issais, -issait, -issions, -issiez, -issaient
. Les verbes du 3¢ groupe : radical + -ais, -ais, -ait, -ions, -iez, -aient

. Les verbes en -cer : placer - je plagais - ¢ais, - ¢ait, -¢ions, -ciez, -caient

. Les verbes en -ier : crier - je criais, -ais, -ait, -ilons, -iiez, -aient

. Les verbes en -yer : balayer - je balayais, -ais, -ait, -yions, -yiez, -aient




